

熱火連續4年闖東岸決賽

網隊出局 兩老将定去留

憑老将雷亞倫的關鍵得分和「大帝」勒邦占士在比賽最後時刻的重要偷球，熱火昨日在主場以96:94主場險勝網隊，從而以4:1的總場數淘汰對手，連續第4年殺入東岸決賽。網隊輸波離開邁阿密之外，一起離開的，可能還有陣中兩巨頭加納特及皮雅斯的職業生涯。

距離最後一節結束還剩不到5分鐘時，熱火還以8分落後，不過此後熱火用高強度的防守迫使對手連續9次投籃不中，並打出一段致命的12:0比分。距離比賽結束還剩32秒，此前所有3分球出手均偏出的熱火老将雷亞倫，在3分線命中個人全場首個3分球，為熱火成功反超比分。11秒後，雷亞倫又用2個罰球幫助熱火將領先優勢擴大到4分。比賽最後時刻，網隊依然有機會，在距比賽還剩4.4秒時有控球權，不過勒邦占士成功偷下莊祖遜的手上球，熱火最終取勝。

今仗勒邦占士得到全隊最高的29分，同時拿到9個籃板球和5次助攻，韋迪18投10中拿到28分，保殊和雷亞倫分別拿到16分和13分。熱火贏下連續第10個季後賽系列賽，今季季後賽戰績為8勝1負，狀態神勇。最近的10個賽季當中，熱火6次打入東岸決賽，今季依然是奪冠的最大熱門球隊。

加納特退役傳聞甚囂塵上
隨着網隊衝擊總冠軍失敗，賽季前有傳加納特認真考慮過今季結束後退役的事，無疑將進一步提高這



勒邦占士領軍連續4年打入東岸決賽。路透社

個可能性。加納特考慮退役，而另一位老将皮雅斯去向也成疑。出局後，皮雅斯實際上已經成為自由球員，是退役還是回來再戰1年？或是離隊他投？這些都是皮雅斯要考慮的問題。

皮雅斯賽後眼含熱淚說：「我需要回家好好去想問題，然後和家人一起做決定，我們這個季初花了很多時間去認識自己，到了季後賽，我們清楚可以向總冠軍發起衝擊，今仗我們其實有很大機會去戰勝熱火，但沒做到，這就是NBA！」

占士：有總冠軍DNA流線血
對於老對手加納特和皮雅斯，勒邦占士也表達自己的感情：「在騎士(老東家)時我一直無法超越他們，他們不知道我是否換隊，不過我知道自己需要幫助。後來他們換隊(離開塞爾特人)了，雖然現在球衣不同，但我仍然可以看到他們身上的綠色血液，他們身上有總冠軍DNA。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

馬刺輕取拓荒者躋西岸決賽



李安納(白衣)準備入樽。美聯社

西岸頭號種子馬刺昨日在主場以104:82輕鬆擊敗拓荒者，從而以4:1的總場數晉級，連續第3季進入西岸決賽。馬刺老帥波波維奇執教球隊16個賽季，9次帶隊殺入分區決賽，領軍向第5座總冠軍獎盃又邁進一步。拓荒者在首節尚可與馬刺平分秋色，但從第2節開始就漸漸落入下風，馬刺在第3節成功將分差穩定在雙位數。在進入最後一節後，馬刺甚至一度甩開對手28分，這也讓比賽早早進入「垃圾時間」。

馬刺主將鄧肯今場有16分和8個籃板球，加上丹尼格連及李安納各有22分進賬，成為馬刺贏波的主要因素之一。馬刺核心控衛東尼柏加今仗左腿筋拉傷，只打了10分鐘，1分未得。鄧肯賽後說：「柏加的傷勢讓我們很擔心，不過好在距離西岸決賽還有些日子。」

艾德列治心服口服
面對經驗老到的馬刺，拓荒者主力艾德列治在今個系列賽可謂輸得心服口服：「這輪系列賽他們的確給我們上了一課，他們打出高質的比赛。如果我們以後想加入爭冠行列，我們先要達到他們這個級別才行。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA速報

前魔術教頭助活塞一把

連續5年常規賽不足40勝的活塞，昨日宣布由前魔術教頭史坦雲根迪擔任新主帥兼籃球部營運總裁。活塞從2008年至今已更換過5名教練，史坦雲根迪直言他是來重建球隊，亦會重新搞好管理層問題。



史坦雲根迪

卡爾棄紐約人領軍勇士

曾助「波神」米高佐敦奪得三連冠的前公牛後衛卡爾，昨日證實接任勇士主教練。曾任太陽總經理的卡爾，此前曾傳出會為「禪師」菲爾積遜打理紐約人，但最終還是選擇勇士。據其經理人透露，卡爾的合約為期5年，總薪酬達2500萬美元(約1.95億港元)。



卡爾

南華球員不捨羅傑承

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華會日前發表聲明證實，足主羅傑承在任期屆滿後將會離隊，陣中球員無不對羅傑承離開感到不捨，李志豪(虎哥)更長嘆一聲：「好可惜呀！」

南華教練楊正光昨日如常帶隊操練，不過與平常相比，球員顯得沉默寡言。李志豪認為羅傑承搞波很投入和積極，不論誰入主南華，外界一定會拿作比較。對於羅傑承離隊，李志豪深感可惜，並感謝他對球壇的貢獻。目前李志豪與北京國安尚有半年合約，季尾將與對方聯絡商討前路。

門將葉鴻輝亦大讚足主羅傑承肯用心和金錢投入球隊，並在市場推廣和網絡宣傳開創本地足壇先河，曾帶領南華打入亞協盃4強，亦引入了畢特和基士文等球星，足見羅傑承有膽量和給球壇帶來新氣象。

另外，葉鴻輝認為羅傑承在場內和場



葉鴻輝讚羅傑承為球壇帶來新氣象。

潘志南 攝
外有2種性格，由於對球隊成績有要求，場內脾氣會大一點，但對事不對人；場外則和善、風趣，性格直話直說，不會有小心眼、口蜜腹劍。

羅傑承雖已確認本月底在任期屆滿後離任，但南華仍為亞協盃季後資格賽落力備戰。

約基訪港拒評紅魔主帥

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曼聯昔日「黑雙煞」之一的約基昨日來港出席「賽馬會學界足球發展計劃」活動，更親身落場與一班小球員較技，證明自己寶刀未老。對於曼聯去季成績平平陷入低潮，這名前鋒表示有信心「紅魔鬼」可以重拾昔日光輝，更預言年輕前鋒韋碧克能夠在英超及世界盃發光發亮。



約基(左)與本地學生切磋球技。郭正謙 攝

年屆42歲的約基掛靴多年，不過仍然保養得宜，身形甚「弗」，未有太大走樣，昨日到香港管理專業協會李國寶中學出席活動時大騷球技，除表演盤球技巧外，還與馬會行政總裁應家柏落場與一眾小球員較量。

看好韋碧克前途

對於「紅魔鬼」今季成績一落千丈，痛失來季歐聯參賽資格，約基表示對曼聯仍然充滿信心，認為來季曼聯將會強勢回歸，不過卻不願對已被「炒魷」的莫耶斯及盛傳將成為來季「魔王」的雲高爾進行評價。但就看好韋碧克可以成為曼聯前鋒的中堅力量：「韋碧克是一名很有天分的前鋒，他只是比較年輕，經驗尚淺，經過世界盃的洗禮，他可望更上一層樓，事實上能夠効力曼聯已是對他實力的肯定。」對於即將舉行的世界盃，約基則看好東道主巴西能夠藉主場之利一舉奪冠。

費達拿羅馬提早執包袱

早前有愛妻再誕下孖胎的瑞士網球天王費達拿，在周三的羅馬大師賽爆冷被法國球手查迪以總盤數2:1擊敗，未能晉身第3圈。「泥地王」拿度則打足3個半鐘才戰勝另一法國球手西蒙晉級。

強風吹襲令費達拿這場比賽不易打，和查迪各取1盤後，於第3盤打至決勝分，費達拿最終在關鍵時刻落敗，全場盤數為6:1、3:6及6:7。賽後「費天王」嘆輸在不夠運，即使一度有優勢卻未能推到尾，從未在這項比賽掙元的他說：「我們皆在風中掙扎，到最後球是打在這兒還是那兒，主宰了比賽勝負。」對於法網，費達拿表示因早前在摩納哥時訓練不錯，故在羅馬早早「落車」問題不大。

至於拿度則跟西索亞門約3個半小時，頭兩盤皆打至7:6，在決勝盤則以6:2戰勝對手出線。另外，3號種子華連卡昨日

在第3圈以總盤數1:2不敵瓦斯出局。

娜姐終挫斯托瑟

女單方面，2號種子中國球手李娜昨日於第3圈以6:3和6:1的盤數輕勝澳洲球手斯托瑟，終結對賽6連敗；至於西班牙球手拿華路則因對手夏莉普受傷退出而自動出線。



李娜結束對斯托瑟的6連敗。法新社



費達拿意外出局。路透社

張德培3歲女愛打網球



張德培(右)與太太出席宣傳活動。潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)美籍華裔網球名將張德培(Michael)昨日在香港獲委任為California Fitness的亞太地區榮譽大使，同時與港隊2名新星羅穎津及張璋垣分享網球經驗。

4年前仍是蜜運來港，張德培昨日重臨香江，已有「靚太」Amber和2名女兒相伴。這位1989年法網男單冠軍透露其3歲女兒已有打網球，看到她有興趣，但是否有潛質還需多看2、3年。張德培今次也有帶着2位千金訪港，稍後全家亦會飛往法國看比賽，Michael表示和太太很享受全家「周圍飛」的溫馨時光。

赴法為錦織圭備戰法網

身為日本「一哥」錦織圭的教練，Michael完成本港活動後，便飛赴法國為錦織圭備戰法網。對於錦織圭成功躋身世界十大，張德培表示滿意這位門生今季首幾項賽事的表現和發揮，尤其是體能方面。他說：「他現在在世界排名第9位，當然希望他可以排名再上升。錦織圭最近表現不俗，去年他在法網打入16強，早前在馬德里大師賽亦闖入決賽，希望他可以一場一場打上去！」

體壇連線

南華 永倫爭常規賽冠軍

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)南華與永倫兩大班霸今晚8時40分將於灣仔修頓室內場館爆發男子甲一籃球常規賽冠軍戰，頭場晚上7時則由安青與晉龍打頭陣，票價分40元、長者及學生優惠票30元兩種，門票下午5時開始發售，每人限購4張。

曹星如菲國針對性訓練

香港文匯報訊(記者 潘志南)身在菲律賓訓練的香港拳手曹星如，正備戰本月31日在澳門出戰泰國拳手「老虎」布阿馬斯，由於對手是左拳手，故特別安排同類拳手對練。曹星如表示對手是「坦克車」型拳手，拳重但出拳慢，目前勤練走動步法。